

Главное - поддержать



В преддверии нового учебного года в Первомайском районе прошла традиционная благотворительная акция «Профсоюзы – детям». В этом году в ней приняли участие 60 учреждений образования. Помощь в подготовке детей к школе получили 74 семьи. Среди них – многодетные, малообеспеченные, неполные и неблагополучные.

28 августа в средней школе № 23 в торжественной обстановке приветствовали ещё 34 такие семьи. Всем им были вручены подарки. Рюкзаки, канцелярские принадлежности, обувь... всего на оказание материальной поддержки профсоюзным комитетом Первомайского района было выделено более 32 миллионов рублей.

Своим творчеством с виновниками торжества поделились и учащиеся школы. Ребята, пели,

читали стихи, танцевали. завершилась акция сладким столом.

Три раза в год мы оказываем такую помощь нашим ребятам, - рассказал председатель райкома профсоюза работников образования и науки Первомайского района Сергей Никитин. – Обычно акции проходят в преддверии Международного дня защиты детей, Нового года и 1 сентября.



Диана Симонович
Газета «Витьбичи» от 28 августа 2015 год.